
  

                                                                                                                       

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

25 березня 2026 року   №81  

 

Про влаштування дітей-сиріт  

до дитячого будинку сімейного типу 

 

Відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту  дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 
26.04.2002 р. № 564 «Про затвердження Положення про дитячий  будинок 
сімейного типу»,  п. п. 4 п «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від  26 

червня 2019 р. № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги 
на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа,  
у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і 
прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 
сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за 
дитиною”, наказу Міністерства соціальної політики України від 19.09.2017р.         
№ 1485 «Про  затвердження Порядку взаємодобору сім’ї та дитини-сироти, 
дитини, позбавленої батьківського піклування», враховуючи заяву громадян 

Особи 1 та Особи 2 від 11.03.2026 р.,  висновок  Служби у справах дітей ЛМР  
від 12.03.2026 р. про можливість влаштування дітей в дитячий будинок 
сімейного типу, рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від  
17.03.2026 р., протокол № 8, 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

вирішив: 

 

        1. Службі у справах дітей   Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області  (начальник  Башлій Т.В.): 

        влаштувати на виховання та спільне проживання у дитячий будинок 
сімейного типу Особи 1 та Особи 2  дітей-сиріт Особу 3, хххх року 
народження,  Особу 4, хххх року народження, Особу 5, хххх року 
народження, (згідно з додатком); 
         підготувати додаткову угоду до угоди від 30.08.2013 року «Про 
організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу»;  

 здійснювати контроль за умовами проживання та виховання дітей у 
дитячому будинку сімейного типу; 



         щороку готувати звіт про стан утримання, навчання та виховання дітей 
у дитячому будинку сімейного типу. 

       2.Покласти на Особу 1 та Особу 2 персональну відповідальність за 
життя, здоров′я, фізичний і психологічний розвиток дітей-вихованців.  

                 3.Лубенському міському центру соціальних служб  (директор     
Харченко І.В.):  
        закріпити за дитячим будинком сімейного типу соціального працівника; 
        забезпечити здійснення соціального супроводження дитячого будинку 
сімейного типу та надання комплексу послуг, спрямованих на створення 
належних умов функціонування дитячого будинку сімейного типу на період 
перебування дітей-вихованців; 
       щороку до 20 грудня надавати Службі у справах дітей  Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області інформацію про 
ефективність функціонування дитячого будинку сімейного типу.  

                  4.Управлінню освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області (начальник  Костенко М.В.): 
        забезпечити право дітей-вихованців  на здобуття загальної середньої 
освіти, за потреби-індивідуального навчання; 
         щороку до 20 грудня інформувати Службу у справах дітей Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області про рівень розвитку та 
знань дітей, наявність шкільного приладдя, одягу, систематичність 
відвідування уроків та своєчасність і якість виконання дітьми домашніх 
завдань, відвідування гуртків, секцій, позашкільних заходів, участь батьків-

вихователів у вихованні дітей. 
         5. Рекомендувати: 
         5.1. Головному управлінню Пенсійного фонду України в Полтавській 

області (в.о. начальника  Молодцова Ю.С.) забезпечити призначення і 
виплати за рахунок коштів державного бюджету державної соціальної 
допомоги на дітей-сиріт  Особу 3, хххх року народження,  Особу 4, хххх року 
народження, Особу 5, хххх року народження,  та грошового забезпечення 
батькам-вихователям Особі 1 та Особі 2 за надання соціальних послуг у 
дитячому будинку сімейного типу; 
         5.2. Комунальному підприємству «КП Центр ПМСД» Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області (директор      
Антоненко Є.В.): 
        забезпечити проходження дітьми-вихованцями медичного огляду двічі 
на рік та за потреби здійснення за ними диспансерного нагляду; 
       щороку до 20 грудня надавати  Службі у справах дітей  Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області інформацію про стан 
здоров′я дітей, дотримання батьками-вихователями рекомендацій лікаря. 
       5.3.Лубенському районному відділу поліції  Головного управління 
Національної поліції України в Полтавській області (начальник              

Романенко М.В.): 
      надавати  Службі у справах дітей  Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області інформацію про відсутність  чи наявність проявів 
асоціальної поведінки стосовно дітей, які виховуються у дитячому будинку 
сімейного типу Особи 1 та   Особи 2. 



        6. Організацію  виконання цього рішення покласти на Службу у справах 
дітей Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 
(начальник Башлій Т.В.). 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на Лубенського міського 
голову Грицаєнка О.П. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 


